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Stranica 1 

Uvod 

U Savez DND udruženo je trenutno 106 Društava “Naša djeca” Hrvatske, u kojima veliki 

broj (oko 4000) volontera svakodnevno radi s djecom.  

2021. godina ostat će u sjećanju kao godina izazova, daljnjeg djelovanja u pandemijskim 

uvjetima COVID 19, godina teme mentalnog zdravlja djece i Međunarodne godine voća i 

povrća, ali i godina kada smo odmah na početku godine pokrenuli krizni program „Zajedno 

za djecu Banovine“, nakon razornog potresa na Banovini.  

Osim kontinuiranih programa i područjima kojima se bavimo, kao što su dječja prava, dječja 

participacija, prevencija ovisnosti i vršnjačkog nasilja među djecom, promocija zdravlja i 

zdravih životnih stilova, poseban naglasak u 2021. bio je na temama utjecaja pandemije i 

digitalnog okruženja na kvalitetu mentalnog zdravlja djece, održivi razvoj, odgoj za 

volontiranje, strateško planiranje za prikupljanje sredstava i FR aktivnosti, kao i na djelovanje 

u kriznim situacijama.  

Značajan dio rada posvetili smo osmišljavanju različitih kampanja za djecu putem društvenih 

mreža, kao i na promociju i vidljivost rada Saveza i osnovnih DND-ova u medijima.  

 

Zajedno za djecu Banovine 

Mobilizacija Društava „Naša djeca“ -  paketići prijateljstva 

 
 humanitarne akcije: „Djeca djeci“, „Djeca Moslavine za djecu Banovine“, 

„Kutije/paketići prijateljstva“, uključenost DND-ova: Belišće, Bjelovar, Čazma, Donji 

Miholjac, Gospić, Križ, Koprivnica, Kutina, Ogulin, Opatija, Pregrada, Ravna Gora, 

Stubičke Toplice, Varaždin (Dječji forumi i Dječje vijeće) 

 gradovi/općine: Križevci (Dječje vijeće), Sveta Nedjelja (Dječje vijeće), Vižinada, 

Garešnica, Popovača, Blato 

 U prva dva mjeseca od potresa prikupljeno i distribuirano iz gradova, općina, lokalnih 

Društava „Naša djeca“ više od 3500 paketa/kutijica prijateljstva, igračaka, slikovnica, 

knjiga, školskog pribora, didaktičkih materijala i opreme.  
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 posebnost - osobna poruka podrške djeteta koje je pripremilo paket svom vršnjaku za 

kojega je pripremljen paket prijateljstva 

 distribucija na područja: Petrinje, Siska, Lekenika, Gline, Hrvatske Kostajnice i okolnih 

mjesta i sela u suradnji s DND-ovima, odgojno-obrazovnim ustanovama, ostalim 

humanitarnim organizacijama na terenu i koordinatorima. 

 

 

Psihosocijalna podrška odgajateljima i roditeljima 

 - suradnja s Centrom za podršku roditeljstvu 

 „Rastimo zajedno“ u okviru programa „Poticaj“ 

Kako je 29.12.2020. područje Banovine pogodio razoran potres, Društvo „Naša djeca“ 

Petrinja, partner na projektu, više nije mogao provoditi svoje aktivnosti u okviru projekta 

„POTICAJ“ – pružanje psihosocijalne podrške ranjivim skupinama djece, pa je Savez DND, 

uz odobrenje Ministarstva, već početkom veljače 2021. zajedno sa suradničkom udrugom 

Centar za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ započeo program „Zajedno za djecu 

Banovine“, pružanje psihosocijalne podrške (susreti podrške za odgojitelje i roditelje u 

dječjim vrtićima u Glini, Petrinji, Lekeniku, Hrvatskoj Kostajnici i Sisku), te obiteljima 

smještenim u Hotelu Marija Bistrica. Aktivnosti se ugovorene s Ministarstvom i provodile su 

se u okviru programa POTICAJ, budući da je upravo taj program bio neophodan i krizni za 

korisnike – odrasle i djecu s područja Banovine, uključujući i područje Petrinje i okolice, na 

kojemu je trebao prema planu djelovati partner iz Društva „Naša djeca“ Petrinja.  

 Provedena 2 programa doedukacije za stručne timove stručnih timova za pružanje 

psihosocijalne podrške za odgajatelje i roditelje iz dječjih vrtića u Petrinji, Glini, Sisku, 

Lekeniku i Hrvatskoj Kostajnici, u kojemu je doeducirano 25 članova stručnih timova 



 

Stranica 3 

Centra „Rastimo zajedno“ s rad s odgajateljima i roditeljima na području pogođenom 

potresom.  

 Stručni timovi su proveli ukupno 24  radionica (susreta podrški) za 200 odgajatelja i 

roditelje te zaposlenike u 6 dječjih vrtića u Petrinji, Glini, Hrvatskoj Kostajnici, Sisku i 

Lekeniku te za roditelje i djecu smještene u Hotel „Kaj“ u Mariji Bistrici.  

 Koordinatori aktivnosti: Krešimir Plantak Večerin (DND Varaždin), Branka Strac (Centar 

„Rastimo zajedno“), Marina Žilić i Snježana Krpes (Savez DND-a Hrvatske), Jasenka 

Borovčak (DND Zabok) i Martina Boltužić Dževerlija (DND Petrinja). 

 Program „Zajedno za djecu Banovine“ je prerastao u donacijsku kampanju „Neka rane 

postanu samo ožiljci“.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Stranica 4 

„Neka rane postanu samo ožiljci“ - Donacijska kampanja 

 

 

 

Kreativnom radionicom u izvedbi fotografa i ambasadora projekta Damira Hoyke te djece 

iz Osnovne škole Mate Lovraka iz Petrinje, 15.3.2021. započela je donacijska kampanja 

„Neka rane postanu samo ožiljci“ – psihosocijalna podrška djeci i roditeljima Banovine. 

Na taj su način dvije partnerske organizacije koje su udružile snage u ovoj kampanji; Savez 

društava „Naša djeca“ Hrvatske i Centar za podršku roditeljstvu „Rastimo zajedno“ krenule 

u prikupljanje sredstava koja će omogućiti nastavak rada kreativnih i psihosocijalnih timova 

na terenu na području Banovine.  

Nakon pokretanja kampanje, sudjelovanja u medijima postavili su se novi alati za prikupljanje 

sredstava od strane naše organizacije (nova podstranica za mogućnost doniranja na službenim 

mrežnim stranicama Saveza DND-a, slanje direktne pošte na baze potencijalnih donatora, 

Newsletter s zamolbom za doniranje našim članovima, Društvima, gradovima i općinama te 

županijama te FB kampanja putem kraćih video-spotovima u kojima ambasadori kampanje 

umjetnici i poznata lica: Damir Hoyka, Sanja Pilić, Doris Pinčić, Mario Kovač i Željka 

Klemenčić pozivaju građane da doniraju za kampanju „Neka rane postanu samo ožiljci“.   



 

Stranica 5 

Održana je doedukacija kreativnih timova iz DND-ova za rad s djecom u kriznim situacijama 

te je ukupno održano 15 kreativnih radionica od strane 6 kretivnih timova iz DND-ova 

za više od 300 djece i roditelja. 

Kreativan i operativni tim kampanje: Manuela Maurović, voditeljica, mentorstvo Mladenka 

Majerić, Lana Kassim, poslovi odnosa s javnošću, Martina Boltužić Dževerlija, 

koordinatorica na ternu.  

 

 

 

Kreativne radionice s djecom u okviru kampanje 

Dana, 10. lipnja 2021., uz radionice psihosocijalne podrške roditeljima s razrušenih područja 

Banovine krenule su i prve kreativne radionice s djecom. Naši prijatelji iz Društva "Naša 

djeca" Nova Gradiška, na čelu s predsjednicom društva Vericom Lukačević, pripremili su 

predivne radionice za djecu iz programa pripovijedanja priča "Bajkaonica". Mališane iz OŠ 

Mato Lovrak iz Petrinje i Dječjeg vrtića "Bubamara" iz Gline darivali su simpatičnim 

poklonima dok su djeca uživala u radionicama. Tog dana se kreativnom timu pridružila i jedna 

od ambasadorica kampanje, književnica Sanja Pilić.  



 

Stranica 6 

 

 

Dana, 19. srpnja 2021. kreativni tim Društva “Naša djeca” Varaždin, kojeg su činili 

Dubravka Novak, Ana Habek i Krešimir Plantak Večerin, posjetio je Dječji vrtić Lekenik. 

Uz srdačnu dobrodošlicu ravnateljice vrtića, gđe. Mirjane Božić, Varaždince su dočekala 

vesela lica 40-tak mališana i njihovih odgojiteljica i stručnog tima. 

Kreativni tim iz Društva Naša djeca Zabok 12.07.2021. održao je niz od četiri kreativne 

radionice. Mjesto radnje je bio Dječji vrtić Petrinjčica, a radionicu su vodile: Zvjezdana 

Balija, voditeljica Bajkaonice i volonterka DND-a Zabok, Melita Hršak, volonterka DND-a 

Zabok, Sara Premerl Peštaj, članica Dječjeg foruma i Dječjeg gradskog vijeća DND-a Zabok 

te Jasenka Borovčak, tajnica DND-a Zabok. Na radionicama su sudjelovale 4 vrtićke skupine, 

sa sveukupno 60-ak djece. 

U Hrvatsku Kostajnicu, 10. kolovoza 2021., uputio se je još jedan izvrstan tim iz Društva 

“Naša djeca” Bjelovar. Kreativni tim činile su volonterke DND-a Bjelovar Sanja 

Vranješević, Mira Ankica Klarić i Vjeruška Štivić koje su izvele program Bajkaonice.  

U Sisak, 23. kolovoza 2021., uputio se je i tim iz Društva "Naša djeca" Ogulin. Kreativni 

tim činile su volonterke DND-a Ogulin Barbara Srdarev i Ivona Rendulić. U DV Sisak Novi 

održale su zanimljivu radionicu o povijesti, znamenitostima, legendama i bajkama o gradu 

Ogulinu. 

Dječji tjedan na Banovini – 4. i 5. listopada kreativan tim iz Društva „Naša djeca“ Osijek 

održao je ukupno 5 kreativnih radionica (pripovijedanje, gluma i ples) za djecu u Osnovnoj 

školi Glina, a u Petrinji za djecu iz Osnovne škola Gora.  
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Stranica 8 

Kuća Društva „Naša djeca“ Petrinja 

 
 

Nakon razornog potresa u Hrvatskoj krovna udruga za djecu Zveza prijateljev mladine 

Slovenije zajedno sa Radiotelevizijom Slovenijom provela je humanitarnu akciju »Za otroke 

Petrinje« kojom je prikupljeno 67.000 eura. Prema želji stanovnika Petrinje, a posebno 

obitelji s djecom, koji žele ostati u svojem gradu, prikupljenim sredstvima i sredstvima drugih 

donatora postavit ćemo montažnu kuću u kojoj će se odvijati različite aktivnost za djecu i 

obitelji. 

Kuća „Naša djeca“ – Centar za igru, psihosocijalnu podršku i zabavu djece, mladih i obitelji 

u Petrinji, osim tih usluga, pružat će i usluge pomoći u učenju, a na raspolaganju će biti i 

stručnjaci koji će pružiti psihosocijalnu pomoć djeci, adolescentima i roditeljima. Istodobno, 

to će biti i prostor za događanja, stručne i kreativne radionice i druge aktivnosti.  

Prikupljena sredstva također će se koristiti za kupnju opreme i ostalog pribora za djecu i 

adolescente. 

 

U 2021. godini potpisan je donacijski ugovor između Zveze i DND Petrinja, iz doniranih 

sredstava kupljeno je zemljište za kuću, očiššćeno zemljište i parcela,  izrađeno je idejno 

rješenje kuće i svih pratećih prostora i vanjskih sadržaja, te se dogovora realizacija temeljne 

ploče, a i kontinuirano se radi na traženju sponzora i donatora za opremanje kuće.  

Dinamika izgradnje i montaže kuće nije zadovoljavajuća, budući da ovisi o vrlo složenoj i 

dugotrajnoj proceduri ishodovanja sve potrebne dokumentacije za gradnju, pa će se izgradnja 

i opremanje kuće „Naša djeca“ u Petrinji se nastaviti i u 2022. godini.  



 

Stranica 9 

„Ne daj se upecati“  

- program prevencije ovisnosti djece i mladih 

 
 

„Ne daj se upecati“ trogodišnji je program prevencije ovisnosti djece i mladih koji Savez 

društava “Naša djeca” Hrvatske provodi u partnerstvu sa Hrvatskim centrom za dramski 

odgoj i Kazalištem Potlačenih POKAZ. Program je sufinanciran od strane Ministarstva 

zdravstva.  

Godina 2021. je bila druga godina provedbe programa u kojoj se je provela edukacija za 

metodu forum kazališta za predstavnike  Društva „Naša djeca“ iz Varaždina, Vinkovaca i 

Jastrebarskog. 

 

Edukacije je održana u Centaru mladih Ribnjak koji je ustupio prostor za vrijednu edukaciju.  

Edukatorica Josipa Lulić  iz Kazališta Potlačenih-Hrvatski centar za dramski odgoj oduševila 

je polaznike, koji su se upoznali s tehnikom forum kazališta, sa strukturom radionice forum 

kazališta te osmišljavanjem vlastitih forum priča za rad s ciljanim skupinama. 

 

Provedena edukacija bila prvi korak. Vrijedni polaznici edukacije su stečeno znanje prenijeli 

djeci u svojim lokalnim sredinama i potakli ih na promišljanje o negativnom utjecaju svake 

ovisnosti te kako se oduprijeti ovisnostima i „ne dati se upecati“. 
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Polaznicima su podijeljene ilustrirane publikacije “Ne daj se upecati” koju je Savez DND 
izdao u prethodnoj godini u količini dostatnoj za sve tri godine provedbe programa. Publikacije 

su voditelji podijelili djeci u svojim lokalnim zajednicama koja su sudjelovala u izvođenju javnih 

scena forum – kazališta. 

 

Nakon jesenske edukacije voditelji su započeli radionice forum-kazališta s učenicima na temu 

prevencije ovisnosti. U svakoj lokalnoj sredini održano je po 5 radionica forum-kazališta i 

po jedna javna izvedba za učenike osnovnih škola, ukupno 15 radionica forum-kazališta 

i 3 javne radionice. Sve radionice su bile dio kampanje u Mjesecu borbe protiv ovisnosti 

(15.11.-15.12.) kojom je koordinirao za partnere Savez DND. Tijekom tog mjeseca Savez 

DND je na svojim društvenim mrežama objavljivao fotografije, tekstove i video-materijale s 

lokalnih radionica forum-kazališta, te je otisnuo u okviru sredstava Ministarstva zdravstva 

300 majica (hoodica) s porukom programa i distribuirao za korisnike za javne radionice.  

Na kraju 2. godine provedbe, održana je i supervizija s korisnicima (educiranim mentorima) 

27.12.2021., koju je vodila izvoditeljica edukacije forum-kazališta Josipa Lulić iz Hrvatskog 

centra za dramski odgoj – Centar POKAZ. Supervizija je pokazala izrazito zadovoljstvo 

korisnika, korisnost programa i dobra praksa će se primijeniti na 3. godinu provedbe u nove 

tri lokalne zajednice (Kutina, Poreč i Šibenik.) 
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Nagrada Grigor Vitez za 2020. godinu 

 

 

Uz stihove pjesnika Grigora Viteza “Mi djeca sagradit ćemo grad u našim srcima…”  i 

pozdravne riječi predsjednice Saveza DND-a Hrvatske, prof. dr. sc. Aide Salihagić Kadić 

otvorena je 54. dodjela Nagrade “Grigor Vitez” za 2020. godinu koja je održana 2. srpnja 

2021. u prostoru Muzeja za umjetnost i obrt u Zagrebu. 

 

U programu su sudjelovali učenici OŠ Ivana Gundulića iz Zagreba: Aleta Vitez, Luna 

Rendulić, Jakov Švarc, polaznica dramskog studija Centra mladih Ribnjak Ilona Marija 

Loher, umjetnik Ratko Bokić iz udruge “Cirkorama” te vokalistica Helena Brlek iz Malih 

slavuja Društva “Naša djeca” Varaždin, u režiji Ksenije Rožman. Program je vodila glumica 

Dijana Vidušin. 

Na svečanosti je bila nazočna i izaslanica Ministrice kulture i medija gospođa Nevena Tudor 

Perković, zatim izaslanica Gradonačelnika Grada Zagreba, Maja Novoselec, voditeljica 

Odsjeka za izvedbene umjetnosti i manifestacije, stručna savjetnica iz Gradskog ureda za 

obrazovanje Nataša Ritan, te članovi Izvršnog odbora Saveza DND i predstavnici Knjižnica 

grada Zagreba. 

U konkurenciji od 136 naslova iz književne produkcije za 2020. nagradu prema sudu Stručnog 

povjerenstva (Manuela Vladić Maštruko, predsjednica Povjerenstva, Marijana 

Hameršak, Iva Körbler, Isabella Mauro i Vlado Rajić) su primili: 
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• Spisateljica Andrijana Grgičević za najbolji tekst za djecu u slikovnici Što sam sve naučio 

do škole (i to sam) (Ibis grafika) 

• Spisateljica Elizabeta Končić Trlek za najbolji tekst za mladež u romanu Pošta za Li 

(Hrvatsko društvo književnika za djecu i mlade) 

 

• Ilustratorica Hana Vrca za najbolje ilustracije za djecu mlađe dobi u slikovnicama Lord se 

vraća kući (Irena Zelena, Knjiga u centru) i Mi (ni) smo sami (Alma Pongrašić, Kreativna 

mreža) 

 

• Ilustrator Dominik Vuković za najbolje ilustracije za djecu starije dobi u autorskoj 

slikovnici Svjetlana i sni o letu (Mala zvona). 
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Po izboru djece iz Dječjeg žirija pod vodstvom Hrvatskog centra za dječju knjigu pri 

Knjižnicama grada Zagreba, Nagradu „Ptičica“ su osvojile: 

 

 Spisateljica Ivana Šojat u kategoriji najbolja prozna, pjesnička ili dramska knjiga za 

roman Zmajevi koji ne lete (Naklada Ljevak) 

 Ilustratorica Vendi Vernić u kategoriji najbolja slikovnica ili ilustrirana knjigu za 

ilustracije u knjizi Priče 1,2,3,4 (Eugene Ionesco, Mala zvona).  

 

 

 

Posebno priznanje je uručeno Titu Bilopavloviću za bogat književni rad za djecu i mladež. 

Savez društava “Naša djeca” Hrvatske se zahvaljuje pokroviteljima Nagrade: Ministarstvu 

kulture i medija,  Ministarstvu znanosti i obrazovanja te Gradu Zagrebu – Gradskom uredu 

za kulturu, partnerima Nagrade “Grigor Vitez”: Knjižnicama grada Zagreba,  Muzeju za 

umjetnost i obrt te Hrvatskom društvo skladatelja.  

 

Idejno rješenje vizuala: Manuel Šumberac, na osnovu pjesme G. Viteza „Mi djec 
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OVOR 

Odgoj za volontiranje i održivi razvoj u školama 

 
 

Projekt „Odgoj za volontiranje i održivi razvoj u školama“ Savez društava “Naša djeca” 

Hrvatske proveo je u partnerstvu s dvije Osnovne škole iz Gospića i Slatine (OŠ dr. Jure 

Turića, Gospić i OŠ Eugena Kumičića, Slatina) te Društvom “Naša djeca” Zabok. 

 

Projekt OVOR financira se iz Hrvatsko-švicarskog programa suradnje. Provedba projekta 

trajala je od 2019.-2021. godine, te smo sretni što smo bili dio njega i što smo dobili priliku 

baviti se temom održivog razvoja i odgoja za volontiranje te ojačati kapacitete nastavnika u 

školama i članova Društava „Naša djeca“ za ove dvije važne teme za odgoj djece.  

 

Ukupno 100 djece te 15 koordinatora iz škola i volontera iz društava „Naša djeca“ iz Gospića, 

Slatine i Zaboka sudjelovalo je u dvogodišnjem projektu. 

 

Ciljevi projekta:  

 edukacija, jačanje kompetencija i podizanje svijesti učenika i djelatnika u školama kao i 

volontera za razvoj volonterstva, održivi razvoj lokalnih zajednica te poticanje na aktivno  

sudjelovanje.  

 doprinos odgojno-obrazovnih ustanova i organizacija civilnog društva razvoju 

volonterstva, održivog razvoja i aktivne dječje participacije u lokalnim zajednicama.  
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Nakon odslušane edukacije još u 2020. godini mentori iz partnerskih škola i suradničkih 

DND-ova su u 2021. godini nastavili s lokalnim aktivnostima: radionicama s učenicima u 

školama i DND-ovima te volonterskih akcijama. Ukupno je provedeno 45 radionica i 7 

volonterskih akcija u Gospiću, Slatini i Zaboku vezanih uz uređenje okoliša, školskih 

igrališta, zelenih gradskih površina, recikliranje, humanitarne akcije za starije i nemoćne 

sugrađane. 

 

U proljeće 2021. organizirano je i studijsko putovanje u okviru projekta za mentore i 

organizatore partnera. Kroz studijski program posjetili smo udrugu Humana Nova iz 

Čakovca, obišli smo Nacionalni park Plitvička jezera, posjetili dvije udruge iz Splita, udrugu 

“Mi”  i udrugu „Sunce“ te posjetili Galeriji Meštrović u Splitu. 

 

Kod spomenutih udruga učili smo iz njihovih primjera dobre prakse iz područja održivog 

razvoja, recikliranja, socijalnog poduzetništva, volontiranja te školskih volonterskih 

programa. Posjetom NP Plitvička jezera i edukativnom šetnjom dobili smo informacije o 

važnosti zaštite nacionalnog parka i turističkoj održivosti. 
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Održana je i završna tribina projekta 27. travnja 2021. u Zagrebu, gdje su okupljeni svi 

dionici projekta te je istaknuta važnost edukacije učitelja, nastavnika i volontera iz škola i 

udruga civilnog društva koji rade s djecom o temama održivog razvoja, volontiranja i dječje 

participacije. 

 

U bogatom programu završne tribine predstavili koordinatori i učenici iz partnerskih škola i 

DND Zabok predstavili su primjere provednih radionica za djecu i volonterske akcije u 

lokalnim zajednicama u Gospiću, Slatini i Zaboku, prezentirani su i rezultati evaluacije 

projekta iz perspektive djece i odraslih sudionika, a zanimljivi gosti iz National Geographic 

Hrvatske i Adria Medie ispričali su priču o Žutom okviru koji inspirira sve da održivi razvoj 

žive svakodnevno. 

 

Uz online sudionike iz cijele Hrvatske, poštujući epidemiološke mjere, na tribini su 

sudjelovali: prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić, predsjednica Saveza DND-a Hrvatske, Sanja 

Škorić, dopredsjednica Saveza DND-a Hrvatske i edukatorica za dječja prava, mr. sc. 

Katarina Milković, iz Grada Zagreba, zamjenica pročelnika za obrazovanje, ravnateljica OŠ 

Eugena Kumičića, Božica Majhen, koordinatori i volonteri partnera iz OŠ Eugena Kumičića 

Slatina, OŠ dr. Jure Turića Gospić, Društva “Naša djeca” Zabok, Ana Rosandić iz Udruge 

“Priroda za sve”, edukatorica za održivi razvoj, Jasenka Borovčak, DND Zabok, edukatorica 

za odgoj za volontiranje, dr. sc. Arijana Mataga Tintor, evaluatorica projekta, Hrvoje Prćić, 

književnik i novinar, glavni urednik National Geographic Hrvatska i moderatorica Mladenka 

Majerić, kao i projektni tim iz Saveza DND: Snježana Krpes, voditeljica projekta, Karolina 

Grgić, projektna koordinatorica, Manuela Maurović, voditeljica  PR projekta, Ana Kolobarić, 

administrativna tajnica na projektu, Lana Kassim i Marina Žilić, projektne koordinatorice.  

 

U projektu je napravljen jedinstven Priručnik za edukaciju djece o dječjoj participaciji, 

održivom razvoju i odgoju za volontiranje, autorice: Sanja Škorić, Ana Rosandić i Jasenka 

Borovčak. U okviru projekta provedeno je  40-ak radionica za 100 učenika iz partnerskih 
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osnovnih škola „dr. Jure Turić“ iz Gospića, „Eugen Kumičić“ iz Slatine te članova Dječjeg 

vijeća Zabok i Dječjeg foruma „Mladost“ iz Slatine, kao i 7 volonterskih akcija koje su 

djeca zajedno s odraslima osmislila, pokrenula i provela (uređivanje školskog prilaza, sadnja 

cvijeća u školskom okolišu, priprema poklon paketa za djecu bez roditeljske skrbi, podjela 

platnenih vrećica građanima te izrada čestitki za starije i nemoćne osobe u domovima). 

 

Osim sudjelovanja u radionicama i volonterskim akcijama djeca su smislila brojne snažne 

poruke i donijela „životne“ odluke: „Smeće odvajaj i Zemlju obnavljaj!“, „Priroda se smije 

kada se u njoj smeće ne krije.“, „Volontiram jer se osjećam dobro!“, „Kad odrastem i dalje 

ću volontirati i pomagati onima kojima je to potrebno“. 

Evaluatorica projekta dr. sc. Arijana Mataga Tintor istaknula je da su ovaj projekt i djeca i 

odrasli ocijenili korisnim i zabavnim te da on može biti ne samo primjer dobre prakse, već i 

poticaj da se ovakvi sadržaji integriraju u institucionalni odgojno-obrazovni sustav i da se 

provodi u različitim zajednicama 

Na tribini je predstavljen i strip za djecu i mlade na temu “17 globalnih ciljeva za održivi 

razvoj“, svjetski poznatog ilustratora Milana Trenca koji je prvi takav strip u Hrvatskoj, a 

napravljen je dvojezično na hrvatskom i engleskom jeziku.  

 

 
  

National Geographic Hrvatska i tvrtka Adria Media Zagreb organiziraju projekt Održiva 

Hrvatska (do 2021. poznat kao projekt Žuti okvir za održivi razvoj, znanost i obrazovanje), 

kako bi potaknuli zanimanje ljudi za učenje i sudjelovanje u održivom razvoju te istaknuli 

važne iskorake u tom smjeru pojedinaca, institucija i organizacija.  
 

 

https://www.facebook.com/adriamedia.hr/?__cft__%5b0%5d=AZWZyR04SLUaSuL-c6wIazgaQ97POX3ynoHhO9yNUEGMTxl12slBgYyffDP_j02-9Hy1Le8FIT34AjFl_6f2fB7kxx_m_iU0z-GnrgBe47RfCzYlUO5SVdnK6SdQI4B4YXjBssdqx06jcYoZAoTzQuU_ISDV_mP1KubTg6IMymIoYK3pCMSQJSNBjkK7lRB5DuAAsvzOTrarKumIDUvdXnLD&__tn__=kK-R
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Ponosni smo što je naš projekt OVOR-jedan od  dobitnika Nagrade Žuti okvir za 2021. 

godinu! 

 

Više o projektu OVOR: https://ovor.savez-dnd.hr/ 

 

 

https://ovor.savez-dnd.hr/
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Zagovaranje i ostvarivanje dječjih prava 

 i aktivnog dječjeg sudjelovanja 

 

Zagovaranje i ostvarivanje dječjih prava i aktivnog dječjeg sudjelovanja  te stvaranje 

jednakih mogućnosti za svu djecu u 2021. godini postignuto je kroz programe Dječjih foruma, 

Dječjih vijeća te NEF-a Nacionalnu mrežu Eurochilda te u partnerstvu Saveza DND i DND 

Opatija, uz nacionalnu koordinatoricu Sanju Škorić, dopresjednicu Saveza.  

 

Predstavnici Saveza u ovom razdoblju nastavili su s radom u Vijeću za djecu Vlade RH 

(predsjednica prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić i dopredsjednica Saveza Sonja Borovčak, te 

dva djeteta iz Dječjeg vijeća iz Zaboka Sara Premerl Peštaj  i iz Opatije Dominik Brnčić). 

 

 
 

Dopredsjednica Saveza Sanja Škorić imenovana je i u radnu skupinu za izradu novog 

strateškog plana za djecu u RH za razdbolje 2021.-2026., oba tijela pri Ministarstvu rada, 

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. 

 

U 2021. godini djeca i mentori iz Dječjih vijeća i Dječjih foruma Hrvatske te putem NEF 

mreže Eurochilda nastavili su svoje sudjelovanje u EU kampanjama za djecu, a zajedno s 

partnerima iz DND Opatija u 2021. godini smo provodili projekt „Za dječji glas u Europi”. 

 

Izrađen je novi logotipa Dječjih vijeća Hrvatske u čijem su osmišljavanju svojim prijedlozima 
o obliku, boji i simbolici koncentričnih krugova koji čine zajedništvo, snagu i doseg dječjeg glasa, 

uz dizajnera Branimira Lazanju iz agencije Najlon i kreativnu voditeljicu Almu Čakmazović 

iz agencije Re:public, sudjelovala i djeca-članovi 1. Saziva Nacionalnog foruma Hrvatske 

(NEF). 

Održali smo i online edukaciju 27.10.2021. za 32 nova voditelja/mentora Dječjih 

gradskih/općinski vijeća u okviru akcije „Gradovi i općine-prijatelji djece“. Voditeljice 

edukacije bile su Sanja Škorić i Antonia Katić iz DND Opatija.   
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Dječja vijeća u Hrvatskoj i EU - 

 16. online Susret Dječjih vijeća Hrvatske 

 
 

Dana 20. svibnja 2021. godine održan je online 16. Susret Dječjih vijeća Hrvatske na temu 

„Kako uključiti djecu u procese donošenja odluka na europskoj razini“. 

Na Susretu su sudjelovala djeca i mentori iz 22 Dječja vijeća diljem Hrvatske: Bedekovčine, 

Bjelovara, Crikvenice, Čakovca, Jastrebarskog, Koprivnice, Križevaca, Kumrovca, Našica, 

Nove Gradiške, Omiša, Opatije, Osijeka, Pregrade, Siska, Svete Nedjelje, Tuhlja, Varaždina, 

Velike Gorice, Vidovca, Zaboka i Vodica, kao i članovi 1. saziva Nacionalnog foruma 

Eurochild vijeća – NEF Hrvatske. 

Mladim vijećnicima aktivno su se pridružili i odrasli uzvanici i gosti: Nada Plavšić Mijatović, 

voditeljica Službe za politike za djecu i obitelj Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, 

obitelji i socijalne politike, prof. dr. sc. Aida Salhigaić Kadić predsjednica Saveza društava 

„Naša djeca“ Hrvatske, Sanja Škorić i Sonja Borovčak, dopredsjednice Saveza DND 

Hrvatske, Ivana Posavec Krivec, saborska zastupnica, zastupnici u Europskom parlamentu 

Sunčana Glavak (koja je pozdravila sudionike putem video-poruke), Romana Jerković, Tomislav 

Sokol te koordinatorica Ureda zastupnika Karla Resslera Tea Jerković, Snježana Krpes, glavna 
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tajnica Saveza DND Hrvatske, Ivona Makvić Salaj, savjetnica u Uredu Pravobraniteljice za djecu, 
Arijana Mataga Tintor iz Grada Velika Gorica, članica Savjetodavnog odbora za dječju 

participaciju UNICEF-a, Barbara Vukas, ambasadorica djece i mladih Ureda UNICEF-a, Nives 

Kopajtich-Škrlec iz Udruge gradova, Siniša Bijač iz Tekstilprometa te koordinatori akcije 

„Gradovi i općine-prijatelji djece“ i „Županije-prijatelji djece“ iz Čakovca, Crikvenice, Drniša, 
Jastrebarskog, Ogulina, Opatije, Vinkovaca, Koprivničko-križevačke i Osječko-baranjske 
županije. 

Na Susretu su predstavljeni su i proglašeni najoriginalniji Naj-projekti Dječjih vijeća u 
2020./2021. godini, a koje pokreću djeca zajedno s odraslima u svojim lokalnim zajednicama. 

Po izboru Dječjeg povjerenstva vijećnika XII. Saziva Dječjeg gradskog vijeća grada Opatije (Din 
Orlić, Mateo Gruban i Lejla Sinanović) za najoriginalnije projekte odabrana su 3 Naj-projekta: 

• „Djeca Križevaca za djecu Gline“ i „Igrajmo se i rastimo zajedno“, Dječjeg vijeća 

Križevaca, voditeljica projekta: Melita Horvat 

• „Grafiti preko zida“, Dječje vijeće grada Zaboka, voditeljica projekta: Sara Premerl 

Peštaj 
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U programu Susreta Jan Galić iz Opatije, član I. Saziva Dječjeg vijeća Eurochild-a i član 
Savjetodavnog odbora za dječju participaciju UNICEF-a predstavio je istraživanja Rand Europe 

i Eurochilda „Kako možemo poboljšati sudjelovanje djece u kreiranju politika EU?“, dok je Petra 

Deranja iz Opatije govorila o doprinosu djece i mladih u donošenju Europske strategije za prava 
djeteta i Jamstva za djecu u čijim je izradama i sama sudjelovala. 

Sanja Škorić, dopredsjednica Saveza DND Hrvatske i voditeljica programa Dječjih vijeća na 

nacionalnom nivou “Dječjim sudjelovanjem za svijet po mjeri djeteta” predstavila je rezultate 

provedene ankete među Dječjim vijećima „Koliko sudjelujemo u donošenju odluka u svom 
gradu/općini?“ dok je Antonia Katić iz DND Opatija, koja je bila ujedno i moderatorica Susreta, 

održala online radionicu za sve sudionike pod nazivom „Balon – planiranje procesa sudjelovanja 
u donošenju odluka“. 

Djeca vijećnici imali su prilike i otvoreno razgovarati sa zastupnicima iz Hrvatske u Europskom 

parlamentu. Na zanimljiva pitanja djece odgovarali su EU parlamentarci Romana Jerković i 

Tomislav Sokol, primjerice o tome kako izgleda radni dan u EU parlamentu, o položaju žena u 
politici, o realizaciji nove Europske strategije za djecu, kako se djeca mogu uključiti u donošenja 

odluka na europskoj razini te postoji li mogućnost za pokretanje međunarodnog portala za djecu 

gdje bi djeca ostavljala pitanja donositeljima odluka. Vijećnike su posebno zanimala i stajališta 

EU parlamenta o kvaliteti obrazovanja djece, kao i aktualnoj situaciji s cijepljenjem te kako će 
EU odgovoriti na nove krizne okolnosti uzrokovane pandemijom, a što se odrazilo na kršenje 

dječjih prava. Mlade Osječane zanimalo je mogu li se na europskoj razini pojačati mjere i 

osigurati veći iznos novca za tretiranje komaraca i udružiti snage zemalja u blizini naše regije 
kako bi djeca u Osijeku i okolici imali bezbrižnu igru na otvorenome u proljeće i ljeto? 

Sa Susreta su Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske i Društvo „Naša djeca“ Opatija, kao 

punopravni članovi Eurochild organizacije uputili premijeru Vlade Republike Hrvatske, Andreju 
Plenkoviću poziv da Vlada Republike Hrvatske žurno podrži usvajanje Jamstva za djecu, europski 
dokumenta koji će biti usvojen u lipnju ove godine. 

16. Susret Dječjih vijeća Hrvatske organizirali su Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske i Društvo 

„Naša djeca“ Opatija uz podršku Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike u okviru projekta „Dječja vijeća u Hrvatskoj i Europi“. Susret je podržala i tvrtka 

Tekstilpromet d.d. donacijskom kampanjom za promociju dječjih prava, kao i gradovi, općine i 
županije sudionici u programima „Gradovi i općine-prijatelji djece“ i „Županije-prijatelji djece“. 
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„Za dječji glas u Europi“  

Nositelj projekta „Za dječji glas u Europi” je Društvo „Naša djeca” Opatija, a partner na 

projektu Savez DND. Cilj projekta je povećanje znanja i vještina djece i mladih u Hrvatskoj 

o Europskoj uniji, njezinim vrijednostima i politikama za aktivno sudjelovanje u 

demokratskim procesima na razini Europske unije te je sufinanciran sredstvima Ministarstva 

vanjskih poslova i europskih integracija.  

 

U okviru projekta održana je natječaj za likovne i kreativne radove za djecu, postavljena 

izložba i održano niz edukacija za djecu i mentore na temu „Upoznajmo dječju Europu“ i 

„Europa dječjim očima“ u Opatiji i Lovranu. 
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Održan je 3. Susret NEF-a u Opatiji od 26.-28.11.2021. u okviru kojega je obilježeno 20 

godina rada Dječjeg vijeća Opatije, zatim radionice na teme u kakvoj Europi djeca žele 

živjeti, izrađene su smjernice za obilježavanja Dana Europe u 2022. godini, održano 

predavanje o mentalnom zdravlju djece, te predavanje i radionica pripreme voća i povrća 

projekta „Zdravo i fino“ povodom Međunarodne godine voća i povrća, koju cijelu 2021. 

godinu promiče i Savez DND Hrvatske. 

 

 
 

Na susretu su sudjelovali članovi prvog saziva NEF-a Hrvatske iz Čabra, Zaboka, Velike 

Gorice, Nove Gradiške i Pregrade te Mreže mladih savjetnika pravobraniteljice za djecu – 

MMS-a. Ova su događanja vodile i moderirale Sanja Škorić i Antonia Katić iz Društva “Naša 

djeca” Opatija. Nacionalni forum dječjeg vijeća Eurochilda (NEF) je aktivnost koja 
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omogućava djeci i mladima  ostvarivanje dječjih prava na izražavanje vlastitog mišljenja o 

svim stvarima koje se na njih odnose i prava da se njihovo mišljenje uvažava od onih koji, na 

lokalnoj, nacionalnoj i EU razini, odlučuju o pitanjima vezanim za život djece i mladih. NEF 

Hrvatska čine djeca – predstavnici Dječjih vijeća i Dječjih foruma koji djeluju pri mreži 

Saveza DND Hrvatske.  

 

  

 

 

 



 

Stranica 26 

100 ljudi, 100 ćudi – prevencija vršnjačkog nasilja 

među djecom u školskom oruženju 

 

Projekt je započeo  i trajao u razdoblju od 1.6.2020.-31.5.2021., a partneri na projektu su bili 

Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske, Društvo „Naša djeca“ Duga Resa, Nova Gradiška i 

Karlovac i njihovim osnovnim školama. Projekt je sufinanciran  Ministarstva rada, 

mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike.   

U okviru projekta educirano je 16 mentora partnera iz Društava „Naša djeca“ Duge 

Rese, Nove Gradiške i Karlovca i njihovih suradničkih osnovnih škola. Voditeljica 

edukacije i radionica „Ponosno različiti“ bila je psihologinja Nina Babič iz Zveze prijateljev 

mladine Maribor iz Slovenije, koji su i idejni začetnici projekta „100 ljudi, 100 ćudi“. 

 

Nakon edukacije, mentori su proveli ukupno 15 radionica na temu prevencije nasilja, 

stereotipa i predrasuda za 250 učenika iz Duge Rese, Karlovca i Nove Gradiške.  
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Pokrenuli smo i FB kampanju za djecu i odrasle za najoriginalniji slogan protiv sterotipa 

i predrasuda, te je odabran slogan učenika iz Duge Rese „Bilo na igralištu, bilo u školi, 

dobroćudnost svatko voli!“, te je taj slogan tiskan na 250 majica projekta za sve sudionike. 
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Provedena je i supervizija mentora radionica s učenicima zajedno s voditeljicom edukacije 

„100 ljudi, 100 ćudi“ psihologinjom Ninom Babić iz Zveze prijateljev mladine Maribor iz 

Slovenije.  Koordinatorica projekta iz Saveza Lana Kassim i voditeljica edukacije Nina Babič 

predstavile su projekt i temu prevencije vršnjačkog nasilja u školama i u emisiji Dobro jutro, 

Hrvatska. 
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Program „POTICAJ” 

 

Program „POTICAJ” obuhvaća pružanje psihosocijalne podrške socijalno ranjivim 

skupinama djece i njihovim roditeljima. Poticaj je trogodišnji program (1.6.2020.-

31.5.2022.) Saveza društava „Naša djeca” Hrvatske u partnerstvu s Društvima „Naša djeca” 

iz Vinkovaca, Čakovca i Petrinje. Tijekom 2021. godine završila je 1. godina provedbe 

programa i započela je 2. godina.   

U prvoj godini partneri iz DND Čakovca proveli su 30 radionica za 60-ero djece i 60-ero 

roditelja romske nacionalne manjine iz romskog naselja Kuršanec te organizirali edukativno-

turističke izlete i posjete u Čakovec.  

 

 

 



 

Stranica 30 

 

 

U Vinkovcima DND Vinkovci proveli su 20 radionica za 20 djece bez adekvatne roditeljske 

skrbi iz Doma Sv. Ana nizom radionica ekspresivne art terapije i likovno-kreativnim 

radionicama s umjetnicima te završnom izložbom proizašle iz terapijsko-kreativnog rada s 

djecom iz doma. 

 

 

 

Partneri iz Društva „Naša djeca” Petrinja zbog potresa nisu imali kapaciteta i prostora za 

svoje aktivnosti, pa su sredstava prenamijenjena i odmah je pokrenuta psihosocijalna podrška 

odgajateljima i roditeljima kroz krizni program „Zajedno za djecu Banovine”.  



 

Stranica 31 

 

 

 

U tri godine „PoTiCaJ“ će uključiti: 120 predškolaca  i 240 roditelja romske nacionalne 

manjine iz romskog naselja Kuršanec Čakovec u igraonice i radionice, 75-ero 

osnovnoškolaca (i 90-ak njihovih roditelja) iz socijalno ugroženih obitelji, s poremećajem u 

ponašanju, teškoćama u komunikaciji, govoru i učenju  u radionice razvojne psihodrame, 

dječje participacije, logopedsku podršku,  pomoć u učenju, kineziološke vježbe u Petrinji te 

75-ero osnovnoškolaca iz socijalno ugroženih obitelji kao i djecu iz Doma za nezbrinutu djecu 

„Sveta Ana“ u Vinkovcima u radionice ekspresivne art terapije, umjetničke radionice, izložbe, 

festivale, muzeje.  

Programom će se educirati 20 stručnjaka različitih profila, koordinatora i volontera iz 3 

partnerske i suradničke organizacije, a želja je iskustvo programa širiti i na druge lokalne 

zajednice u Republici Hrvatskoj.   
 

 

 

 



 

Stranica 32 

Ostajem u igri! 

- socijalno uključivanje kroz terapiju igrom 

 

Socijalno uključivanje kroz „terapiju igrom“ dvogodišnji je projekt Društva „Naša djeca“ 

Maksimir  kojeg provodi u partnerstvu sa Savezom društava „Naša djeca“ Hrvatske, a 

financiran je sredstvima Europskog socijalnog fonda u ukupnom iznosu od 1.499.622,58 

HRK. Projektom se želi smanjiti socijalna isključenost djece i mladih s problemima u 

ponašanju i opterećenost njihovih roditelja uslijed nerazvijene mreže socijalnih usluga u 

Hrvatskoj uvođenjem inovativnih usluga kao što je terapija igrom. 

Ovim projektom želi se povećati socijalna uključenost 165 djece s teškoćama u razvoju i djece 

i mladih s problemima u ponašanju, ojačati roditeljske kapacitete kroz program FilialPlay – 

trening roditeljskih vještina, organizirati 35 STEM radionica u osnovnim školama u Zaboku, 

Koprivnici, Malom Lošinju i Zagrebu, te ono što smatramo kao izuzetno značajan aspekt 

projekta je mogućnost da educiramo 25 stručnjaka iz 10 gradova u Republici Hrvatskoj za 

širenje i unaprjeđenje te pružanje socijalnih usluga kroz edukaciju iz terapije igrom i Filial 

play te tako povećati dostupno socijalnih usluga terapija igrom i u manjim sredinama u RH. 

 



 

Stranica 33 

U 2021. godine nastavile su radionice terapija igrom za djecu i roditelje u Društvu „Naša 

djeca“ Maksimir, održan je vrlo uspješan zoom okrugli stol „Ostajem u igri“ (14.4.2021.), 

na kojemu smo otvorili teme važnosti mentalnog zdravlja djece te predstavili korisnicima, ali 

i većem broju lokalnih zajednica novu metodu i važnost rada s djecom kroz terapiju igrom.  

 

Započeli su i ciklusi edukacije (u 2021. od prvog do četvrtog) za stručnjake terapije igrom 

u Fužinama za 15 stručnjaka iz 10 gradova (8 županija) te edukacija 12 voditelja za filijal 

terapiju u Zagrebu.  

 



 

Stranica 34 

Održano je i 10 STEM radionica za 20 korisnika (iz 2 osnovne škole u Zagrebu), a u 2022. 

godini, održat će se još 10 radionica za 20-ero učenika iz još 2 OŠ iz Zagreba, te u OŠ u 

Koprivnici, Zaboku i Malom Lošinju, kao i završna konferencija projekta.  
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Medijska pismenost za najmlađe 

 

U okviru Dana medijske pismenosti Savez društava “Naša djeca” Hrvatske i Učiteljski 

fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 20. travnja 2021. su predstavili prvi Multimedijski priručnik 

za djecu predškolske i rane školske dobi – Medijska pismenost za najmlađe, autorice Alme 

Čakmazović. 

Priručnik i video nastali su zahvaljujući suradnji Saveza društava „Naša djeca“ i Učiteljskog 

fakulteta u Zagrebu, a projekt je sufinanciran sredstvima Agencije za elektroničke medije i 

Ureda UNICEF-a. 

Na predstavljanju priručnika sudjelovali su: prof. dr. sc. Siniša Opić, dekan Učiteljskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, prof. dr. sc. Anka Jurčević Lozančić, voditeljica Centra za 

istraživanje ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja Učiteljskog fakulteta Sveučilišta u 

Zagrebu, doc. dr. sc. Martina Kolar Billege, voditeljica Centra za izdavaštvo Učiteljskog 

fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, Robert Tomljenović, zamjenik ravnatelja Agencije za 

elektroničke medije, Marina Knežević Barišić, suradnica za komunikacije u hrvatskom uredu 

UNICEF-a, Snježana Krpes, glavna tajnica Saveza društava „Naša djeca“ Hrvatske, doc. dr. 

sc. Marina Gabelica, recenzentica Priručnika, Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Alma 

Čakmazović, autorica Priručnika, Vesna Marjanović, učiteljica, OŠ Samobor i Gorana Banda, 

koproducentica Videa o medijima. 

 

U online predstavljanje priručnika uključilo se više od 90 sudionika iz svih krajeva Hrvatske 

putem mreže gradova, općina i županija. Materijali su prilagođeni djeci od pet do osam 

godina, a uz njih djeca, kroz interakciju i iskustveno učenje, mogu usvojiti prve spoznaje o 

medijima i razlikama između vlastitog iskustva, onoga što su sami doživjeli te onoga što im 

je stiglo posredno, putem medija i u obliku simbola. Video o medijima napravljen je s 

titlovima kako bi ih mogla pratiti djeca s poteškoćama sluha. 

Ilustracije za slikovnicu napravila je Petra Zlonoga, za video ih je animirao Goce Vaskov, 

dok je za produkciju zaslužna Livada produkcija.  

Multimedijski priručnik je dio virtualnog repozitorija drugog obrazovnog materijala 

Agencija za odgoj i obrazovanje. 
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Panel u oviru programa „Roditelji na zadatku“ 

-suradnja s JGL-om 

 
Mamina škrinjica i JGL u suradnji sa Savezom društava “Naša djeca”, a pod okriljem 

programa “Roditelji na zadatku”, organizirali su online panel na temu “Utjecaj pojačane 

izloženosti djece i mladih digitalnim medijskim sadržajima u vrijeme pandemije”. Panel 

je održan 27. svibnja 2021. godine u 18.00 sati putem Zooma i YouTubea.  

 

Tijekom pandemije koronavirusa, mladi i djeca su u većoj mjeri izloženi digitalnim 

sadržajima, pogotovo tijekom samoizolacije te u periodima pojačanih zaraza Covidom 19 

kada se više vremena provodi doma. Tim povodom, stručnjakinje iz područja komunikacija, 

pedagogije i psihologije diskutirale su o medijskoj pismenosti djece i mentalnom zdravlju te 

su savjetovale roditelje kako pružiti djeci podršku tijekom ovog razdoblja. 

Sudionice panele bile su: 

doc. dr. sc. Lana Ciboci – potpredsjednica Društva za komunikacijsku i medijsku kulturu te 

prodekanica za znanost i kvalitetu na Edward Bernays Visokoj školi za komunikacijski 

menadžment - izlaganje “Uloga roditelja u medijskom obrazovanju djece od najranije 

dobi” : 

 prof. psihologije Sanda Puljiz Vidović – ravnateljica Centra za djecu, mlade i obitelj 

Velika Gorica – izlaganje “Mentalno zdravlje djece i mladih”  

 prof. socijalni pedagog Sanja Radić Bursać – stručna suradnica u znanosti i visokom 

obrazovanju Nastavno-kliničkog centra Edukacijsko-rehabilitacijskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu – izlaganje “Djeca i mladi – iza i ispred EKRANA” 

 moderatorica panela bila je voditeljica Doris Pinčić. 
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U okviru panela predstavljen je video i priručnici o medijskoj pismenosti za najmlađe i 

osnovnoškolce u izdanju Saveza društava “Naša djeca” Hrvatske i Učiteljskog fakulteta 

Sveučilišta u Zagrebu te Društva “Naša djeca” Opatija. Sudionice ovog predstavljanja bile 

su: Sanja Škorić, dopredsjednica Saveza društava “Naša djeca” Hrvatske i tajnica Društva 

“Naša djeca” Opatije i Manuela Kranjec, koordinatorica projekata Saveza društava “Naša 

djeca” Hrvatske koje su predstavile publikacije iz medijske pismenosti.  

 

Središnji dio panela bila je diskusija panelistica i moderatorice Doris Pinčić u kojoj su 

naše stručnjakinje odgovarale na pitanja roditelja koja su pristigla na ovu temu kod samih 

najava panela. 

 

Panel je ukazao na važnost pravilnog odgoja djece i mladih o medijima odnosno na 

pravovremeno uvođenje znanja o medijskoj pismenost zbog brojnih negativnih posljedica 

koje mogu uslijediti ako isto izostane. 
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Dječji tjedan 2021. „Za prste polizati“ 

Međunarodna godina voća i povrća 

 

 

Za Dječji tjedan pripremili smo Smjernice za sve gradove, općine, županije i osnovna 

Društva „Naša djeca“, a glavna tema je Međunarodna godina voća i povrća te smo tako 

ukazali na važnost zdrave prehrane djece u kojoj je neophodan nutritivno minimalan dnevni 

unos voća i povrća koji prema WHO-u iznosi 400 grama dnevno. 

Savez DND je Dječji tjedan započeo 4. listopada gostovanjem u emisiji Dobro jutro, 

Hrvatska, a 5. listopada održana je radionica zdravog kuhanja s djecom „Za prste polizati“. U 

radionicu  „Za prste polizati“, uključilo se na terenu 28 naših Društava diljem Hrvatske, te 

velik broj škola i vrtića sa svojim malim kuharima i stručnim osobljem, a Savez je u suradnji 

s Maminom škrinjicom JGL-a održao online javnu radionicu kuhanja u kojoj su stručnjaci 

i djeca pokazali koliko je zajedničko kuhanje zabavno i lako.  

Tim stručnjaka na radionici Saveza predvodila je dr. sc. Eva Pavić, nutricionistica, 

rukovoditeljica Službe za prehranu i dijetetiku KBC-a Zagreb, Karmela Karlović iz Kuhaone, 

glavna tajnica Saveza Snježana Krpes i voditeljica fundraisinga Manuela Maurović, uz 

vođenje voditeljice i vrsne kuharice Doris Pinčić. 



 

Stranica 39 

Radionica „Za prste polizati“ dostupna je na Youtube kanalu Saveza DND-a Hrvatske kako 

bi se roditelji mogli educirati o kvaliteti prehrane za svoju djece i sebe.  

 

 

Nacionalna koordinacija, smjernice i aktualnost teme rezultiralo je brojnim radionicama 

zdrave prehrane (voćne i povrtne) diljem Hrvatske, u više od 60 gradova i općina, u suradnji 

sa školama, vrtićima, Društvima „Naša djeca“, umjetničkim i OPG organizacijama, a sve u 

okviru akcije „Gradovi i općine-prijatelji djece“ i „Županije-prijatelji djece“.  
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Stranica 42 

Gradovi i općine – prijatelji djece 

 

 

Akcija „Gradovi i općine – prijatelji djece“ globalna je inicijativa koja se u Hrvatskoj provodi 

od 1999. godine, a vode je Savez DND-a Hrvatske i Hrvatsko društvo za socijalnu i 

preventivnu pedijatriju uz pokroviteljstvo Ureda UNICEF-a te u suradnji s Udrugom gradova, 

Udrugom općina, Gradom Zagrebom, Hrvatskom zajednicom županija i gradovima, 

općinama i županijama.   

U 2021. godini i dalje je porastao broj sudionika gradova i općina te ih je na kraju godine bilo 

uključenih 157 gradova/općina. Održano je svečano proglašenje Naj-akcija i novih gradova i 

općina u 2021., Dječji tjedan u znaku Međunarodne godine voća i povrća, niz online 

edukacija i panela o važnosti mentalnog zdravlja djece u doba pandemije, medijskoj 

pismenosti, novim socijalnim uslugama kao što su terapija igrom, održivi razvoj i 

volontiranje, prevencija ovisnosti u djece, edukacija za nove voditelje Dječjih vijeća iz 

gradova i općina, distribucija stripa o 17 globalnih ciljeva u okviru projekta „Odgoj za 

volontiranje i održivi razvoj“, priručnici o mentalnom zdravlju djece.  

Važno je istaknuti da se velik broj gradova, općina, županija uključio u humanitarne i krizne 

programe za djecu i odrasle s potresom pogođenog područja Banovine, kao što su paketići 

prijateljstva, psihosocijalni timovi te donacijsku kampanju „Neka rane postanu samo ožiljci“, 

animirajući i djecu i odrasle, kao i svoje materijalne resurse i pokazavši solidarnost i 

humanost.  



 

Stranica 43 

Ocijenjeno je i proglašeno novih 8 gradova/općina-prijatelja djece, a u partnerstvu s 

Udrugom gradova, Institutom za društvena istraživanja, Hrvatskom mrežom mladih, 

Agencijom za mobilnost te Središnjim državnim uredom za demografiju, sudjelovali smo u 

evaluaciji certifikata za gradove „Grad za mlade“ (prvih 9 gradova u Hrvatskoj) u 2021.  

U okviru ovog područja posebno mjesto i aktivnosti Saveza i lokalnih zajednica tijekom 2021. 

godine posvetili smo stanju  psihičkog zdravlja djece. U detektiranju kako se djeca vrtićke 

i osnovnoškolske dobi osjećaju zadnjih dvije godine izradili smo smjernice tradicionalne 

akcije “Poruke djece odraslima” te smo prikupili  poruke i crteže djece iz 35 lokalnih 

zajednica diljem Hrvatske, a ticale su se poruka o tome kako se djeca osjećaju u doba 

pandemije i potresa.  
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Svečano Savjetovanje 

 akcije „Gradovi i općine – prijatelji djece“ 2021. 

 
 

Organizirali smo i tematsko online savjetovanje  u okviru programa „Gradovi i općine-

prijatelji djece“ 15. prosinca 2021. godine pod nazivom “Psihičko zdravlje djece i mladih za 

vrijeme pandemije i potresa“. Savjetovanje je okupilo brojne koordinatore iz gradova, općina, 

županija, a ugledni stručnjaci prof. dr. sc. Gordana Keresteš s Odsjeka za psihologiju 

Filozofskog fakulteta u Zagrebu, dr. sc. Boris Jokić, ravnatelj Instituta za društvena 

istraživanja u Zagrebu te dr. sc. Toni Maglica s Odsjeka za predškolski odgoj Filozofskog 

fakulteta predstavili su, nažalost, negativne trendova istraživanja o utjecaju pandemije na 

mentalno zdravlje djece i mladih.  

Suočeni u posljednje dvije godine s pandemijom COVID 19 i potresima, svakodnevni životi 

su nam se preko noći promijenili i „protresli“ što se odrazilo na loše stanje mentalnog zdravlja 

djece općenito, učenika, učitelja, roditelja, što su pokazala i istraživanja, kao i svakodnevna 

praksa psihologa, psihijatara, sociologa, za kojima je sve veća potražnja i potreba za pomoći.  

U okviru jednokratne potpore Grada Zagreba za 2021. godinu u pripremili smo i priručnik 

za roditelje (i nastavnike) “Mentalno zdravlje roditelja djece s poremećajima iz autističnog 

spektra i ADHD-a. 



 

Stranica 45 

 

Djeca zaslužuju imati pozitivna iskustva u životu, zaslužuju živjeti ispunjen i produktivan 

život, zaslužuju da njihovo odrastanje bude obilježeno i praćeno mentalnim zdravljem, a ne 

razvojem mentalnih poremećaja. Zadatak odraslih je obratiti pozornost na djecu – njihovo 

ponašanje, stavove, tjelesne manifestacije, razgovarati s djecom, saznati na koji način 

proživljavaju različite situacije. 

Na svečanom Savjetovanju proglasile su se „Naj-akcije“ u 2021. godini, od kojih su mnoge bile 

upravo usmjerene pomoći djeci i stanovnicima na Banovini. 

 

Moderatorici su se pridružile članice Povjerenstva za ocjenjivanje Naj-akcija: dr. Giovana 

Armano, predsjednica i članice mr. sc. Katarina Milković i prof. dr. sc. Aida Salihagić 

Kadić. Istaknute su brojke jer one govore više od riječi! Od 2004. godine, kad se krenulo s 

Naj-akcijama do danas više od 850 Naj-akcija je provedeno u gradovima i općinama diljem 

Hrvatske.  

 

Predstavljene su 4 naj-originalnije Naj-akcije po izboru Povjerenstva, a to su Naj-akcije 

iz Grada Labina, Ozlja i Svete Nedelje te Općine Sveti Križ Začretje. Članice 

Povjerenstva uručile su  Povelje/Pohvale delegacijama u dvorani, koji su došli na 

savjetovanje „uživo a tu su bili: Belica, Daruvar, Dekanovec, Duga Resa, Kostrena, Mala 

Subotica, Ozalj, Stari Jankovci, Sveta Nedelja, Virje, Bale, Novska, Strahoninec, 

Zabok.  
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Za kraj svečanosti u veliku obitelj Gradova i Općina-prijatelja djece s velikim osmijehom i 

raširenih ruku dočekali smo nove članove, ove godine to su:  

 

OPĆINA BELICA, GRAD DARUVAR, OPĆINA DEKANOVEC,  GRAD DUGA 

RESA, OPĆINA KOSTRENA, OPĆINA MALA SUBOTICA, OPĆINA STARI 

JANKOVCI i OPĆINA VIRJE. 

 

Čestitalo se je svim proglašenim Gradovima i Općinama, kao i Općini Raša koja je isto 

prošle godine svečano proglašena Općinom – prijateljom djece, 6. srpnja.  

Godinu smo završili s 88 gradova/općina-prijatelja djece u Republici Hrvatskoj. 
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Gradovi prijatelji djece 

 - gradovi prijatelji terapijskih pasa 

 

 

Predstavnice Središnjeg koordinacijskog odbora Nives Kopajtich-Škrlec (Udruga gradova) i 

Snježana Krpes (Savez društava “Naša djeca” Hrvatske) sudjelovale u radu konferencije 

“Gradovi prijatelji djece – Gradovi prijatelji terapijskih pasa” u organizaciji “Hrvatske udruge 

za školovanje pasa vodiča i mobiliteta” na kojoj je predstavljen projekt širenja socijalnih 

usluga uključivanja terapijskih pasa u rad s djecom s teškoćama u razvoju. 

U  suradnji sa Savezom društava “Naša djeca” Hrvatske i Udrugom gradova kroz ulogu i 

aktivnosti  Središnjeg koordinacijskog odbora Gradovi i općine prijatelji djece želi se 

osigurati informiranje,  umrežavanje i promicanje doprinosa rada terapijskog tima (stručnjak-

terapijski pas) u poboljšanju funkcionalnih sposobnosti djece s teškoćama u razvoju, kao 

pretpostavke prevenciji institucionalizacije. 

https://savez-dnd.hr/gradovi-prijatelji-djece-gradovi-prijatelji-terapijskih-pasa/
https://savez-dnd.hr/gradovi-prijatelji-djece-gradovi-prijatelji-terapijskih-pasa/
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Institucionalna podrška 2021. 

 

 

U okviru institucionalne podrške, članovi tijela upravljanja Saveza i zaposlenici Stručne 

službe Saveza, nastavili smo s finalizacijom novog strateškog plana prikupljanja sredstava  

Saveza od 2022. do 2024. godine”, kao i različitim edukacijama na teme jačanja otpornosti u 

poslovanju u kriznim uvjetima. Osim toga, napravljena je analiza stanja u osnovnim 

Društvima „Naša djeca“ o najvećim izazovima koji su utjecali na njihov rad u zadnje dvije 

godine pandemije.  

Nakon toga je organizirana tematska Skupština sa predavanjima, pitanjima, razmjenom 

iskustava o kriznim situacijama pandemije/potresa te kako odgovoriti na održivost i otpornost 

poslovanja u takvim okolnostima.  

Za uži tim zaposlenika Stručne službe (operativni tim) održana je dvodnevna edukacija u 

Trakošćanu, s ciljem jačanja međusobnog povjerenja, potrebe uvođenja novih tehnologija u 

poslovanje (digitalizacija), kao i završna revizija strateškog FR plana za prikupljanje 

sredstava, kao jednog od novog i potrebno alata za održivost, što je započeto kroz 1. godinu 

institucionalne podrške, te će se nastaviti razvijati i u sljedeće dvije.  

Članovi Izvršnog odbora Saveza DND Hrvatske i članovi Stručne službe prisustvovali su i 

radionici “Izrade strateškog plana prikupljanja sredstava Saveza društava “Naša djeca” 

Hrvatske od 2022. do 2024. godine”. 
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Radionica se sastojala od tri dijela od kojih je prvi bio u online okruženju 6. lipnja ove godine 

dok su druga dva dijela održana sa sudionicima uživo od 7. lipnja do 8. lipnja u Zagrebu.  

Stručne edukatorice Mladenka Majerić i Tamara Tomažić Varga koristile su svoje golemo 

iskustvo i stručna znanja kako bi približile cijeli složeni proces prikupljanja sredstava  

predstavnicima udruge. Polaznici radionice su kroz kreativan rad educirani o FR alatima, 

kanalima i ciljevima. 

Prema analizi stanja onih područja udruge koji su vezani za FR aktivnosti uočen je ogroman 

potencijal „fundraising-a” udruge u traženju podrške za ostvarivanje planiranih FR ciljeva i 

humanitarnih donacijskih kampanja udruge. 

Savez DND Hrvatske prema istraživanju Ipsosa ima visoku vidljivost koja je zadnjih godina 

u porastu u Hrvatskoj a što je dobra početna pozicija za otvaranje FR kanala prema građanima 

i poslovnom sektoru. Istraživanje pokazuje da građani imaju veliku želju za potencijalnu 

donaciju programu i aktivnostima Akcije „Za osmijeh djeteta u bolnici“ što se može objasniti 

velikom potrebom građana da pomognu najranjivijim skupinama djece, dok se Akcija 

“Gradovi i općine – prijatelji djece” nalazi odmah na drugom mjestu što još jednom ističe 

njen veliki značaj. 

Savez DND Hrvatske kao neprofitna organizacija kroz svoju misiju bavi se određenim 

problemima u društvu a koji su vezani uz dobrobit djeteta. Bitan dio rješenja su donatori koji 

su ključni jer svojom potporom omogućavaju da zajedno ostvarimo promjenu na bolje. 

Upravo stvaranje dobrih odnosa s donatorima koji tada dugoročno podržavaju programe i 

akcije udruge ključno je u postizanju pozitivne FR kulture organizacije. 

Zahvaljujemo Udruzi gradova u Republici Hrvatskoj na podršci u realizaciji radionice. 

Broj prijavljenih i ugovorenih EU projekata u 2021. 

 STEM – Budućnost za 5 i ugovoren 

 Fond za aktivno građanstvo u Hrvatskoj – srednji projekti, projektni sažetak 

Watchpuppy – Dječji opservatorij 

 Norveški fond – Odgoj za volontiranje – prijavljen, prošla administrativna provjera – 

Unaprijeđenje vještina i kompetencija učitelja u odgojno-obrazovnim ustanovama 

ILNgrants i Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU 

 Jačanje kapaciteta OCD-ova - Niti koje nas povezuju – 2. čišćenje budžeta  

 Nastavak Ne daj se upecati 

 Nastavak POTICAJ 

 Ured UNICEF-a – prijavljen i ugovoren  

 Djeca OKO nas –  prijavljen i ugovoren - Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

 Grad Zagreb – Za mentalno zdravlje djece – jednokratna potpora 

 Grigorijanci u knjižnici i glumac – Ministarstvo kulture i medija – programi za razvoj 

čitateljske publike u 2021.  
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 Prava djece pacijenata - Pliva 

 Žuta točka – prijavljen 

 DM – Kuća Naša djeca Petrinja 

 DOVU – kampanja Kuća Naša djeca 

 Grigor Vitez – Grad Zagreb, Ministrastvo kulture i medija 

 Djeca OKO nas – Grad Zagreb, Ministarstvo kulture i medija 

 Djeca OKO nas – Ministarstvo vanjskih poslova i EU 

 Partnerstvo – Zdravo i fino, DND Zabok, Ministarstvo znanosti i obrazovanja 

 Partnerstvo – Kotačići, DND Opatija, Jačanje kapaciteta OCD-ova 

 

Prijavljeno i pripremljeno: cca. 6.300.000,00 kn 

 

Vrste izobrazbe u 2021.  

 

 Edukacija za voditelje EU projekata – koje u razdoblju od listopada 2020. do veljače 

2021. prolaze dvije djelatnice Saveza DND-a 

 Provedbena radionica Nacionalne zaklade za institucionalnu podršku, 25.1.2021. 

godine 

 Info-radionica o EU fondovima, 25.1.2021. 

 Od 18.-29.1.2021. glavna tajnica Saveza DND Snježana Krpes polaznica je EuroMed 

Akademije (pilot-sesije) za kreatore promjena u lokalnim zajednicama. Nakon 

odslušanog prve sesije, prijavila se i za drugi stupanj te sudjelovala u radnom zadatku 

s opisom akcijskog plana promjena i video-spotom (projekt Kuća "Naša djeca" 

Petrinja);  

 Edukacija za stručne timove za pružanje psihosocijalne podrške djeci i odraslima 

stradalim u potresu u organizaciji Centra Rastimo zajedno, partner na projektu 

"Zajedno za djecu Banovine" 16.1.2021. 

 Fond Ujedinjenih naroda za djecu (UNICEF) i Ministarstvo vanjskih i europskih 

poslova, godišnji sastanak, 21.1. 2021.;  

 Info-dani za udruge, 1. i 2.3. 2021.,  

 Edukacija za mentore "100 ljudi, 100 ćudi" - prevencija nasilja među vršnjacima u 

školskom okruženju, 19. i 20.2.2021. 

 Online okrugli stol „Ostajem u igri“ na temu mentalno zdravlje djece, 14.04.2021., u 

organizaciji DND Maksimir 

 Doedukacija za kreativne timove za rad s djecom na Banovini, 12.05.2021. 

 Program 16. Susreta Dječjih vijeća Hrvatske, 20.05.2021. 

 Supervizija mentora i koordinatora projekta „100 ljudi, 100 ćudi“, 25.5.2021. 
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 Online panel „Utjecaj pojačane izloženosti djece i mladih digitalnim medijskim 

sadržajima u vrijeme pandemije, 27.5.2021.  

 Izrada strateškog plana prikupljanja sredstava Saveza društava „Naša djeca“ Hrvatske 

2021.-2023. 

 Online panel o zdravoj prehrani djece s praktičnom radionicom kuhanja u Dječjem 

tjednu (5.10.2021.) 

 Tribina o stanju u odgojno-obrazovnom procesu, u okviru KIKI-međunarodnog 

dječjeg filmskog festivala, Društvo „Naša djeca“ Zabok (8.10.2021.) 

 LEAPwomen za žene u poduzetništvu za inovacije i STEM područje (22.10.) 

 Edukacija za nove voditelje-osnivačke Dječjih vijeća u gradovima i općina, područje 

dječje participacije i dječjih prava (26.10. 2021.) 

 Program 3. Susreta NEF-a Hrvatske (26.-28.11.2021.) u Opatiji 

 Tematska skupština Saveza na temu stanje u DND-ovima i poslovanje u vrijeme 

pandemije (4.12.2021.) 

 Tematsko savjetovanje „Kvaliteta psihičkog zdravlja djece u doba pandemije/potresa“ 

(15.12.2021.) 

 Edukacija operativnog tima, na temu: „Jačanje otpornosti i kapaciteta organizacije za 

rad u kriznim situacijama (Trakošćan, 22. i 23. 12. 2021.) 

Skupština Saveza DND Hrvatske – prosinac 2021. 

 
 

Dana 4. prosinca 2021. u hotelu Academia u Zagrebu održana je redovna Skupština  

te je otvorena uz vesele stihove Zabočkih mališanki koje su poručile: „Zato ljubav biraj, samo 

volontiraj!”. 



 

Stranica 52 

Na samom početku okupljenima se obratila prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić, 

predsjednica Saveza društava „Naša djeca” Hrvatske i čestitala svima 05. prosinca 

Međunarodni dan volontera. 

 

Izvještajno-programska Skupština Saveza, ove se godine, bavila aktualnom temom s 

kojom je cijeli svijet i privatno i poslovno suočava zadnje dvije godine. Podijeljena su 

iskustva s kojim sve izazovima u radu Savez DND i lokalna Društva „Naša djeca” se 

suočavaju u kriznim situacijama pandemije/potresa te kako odgovoriti na održivost i 

potrebe poslovanja. 

 

U tom su dijelu glavna tajnica Saveza DND-a Hrvatske Snježana Krpes i Manuela Maurović, 

koordinatorica projekata, prezentirale teme: „Što je otpornost i kako se nositi s tim 

izazovom?“ te predstavile trendove o stanju u Društvima „Naša djeca“ o poslovanju u vrijeme 

pandemije/potresa, te ekonomskih i političkih promjena (iskustva Saveza DND i lokalnih 

DND-ova.), nakon čega su se prisutna DND-ovi uključili u raspravu. Zaključci su išli u 

smjeru da se otpornost jača povjerenjem i odgovornim vođenjem unutar tima i članstva, te da 

je potrebna još jača suradnja i zajedništvo lokalnih zajednica i njenih dionika, kad su u pitanju 

interesi djece. Savez DND za sljedeću godinu priprema edukacije i osnaživanje članova 

upravo za područja zagovaranja i lobiranja, lokalnog fundraisinga kroz aktivnosti 

programskog odbora Saveza DND za donacije i filantropiju na čelu s predsjednicom 

Odbora, mr. sc. Katarinom Milković.  

 

 
 

Prof. dr. sc. Aida Salihagić Kadić predstavila je Program rada Saveza DND za 2022. godinu, 

a članica Nadzornog odbora gospođa Melisa Franjković Financijski plan. Skupština je 
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usvojila oba dokumenta, te su udružena u Savez i nova dva Društva „Naša djeca“ koja su se 

priključila velikoj DND obitelji, a to su: DND Petrovsko iz Krapinsko-zagorske županije i 

Društvo „Naša djeca“ Zaprešić iz Zagrebačke županije. Učlanjene su i dvije pojedinke, 

dugogodišnje suradnice Saveza, gospođa Snježana Lehman iz DND Poreč i Ivanka 

Gregurinčić, iz DND Maksimir. 

 

Po prvi put Savez društava „Naša djeca“ Hrvatske je odao priznanje i dodijelio dječjim 

borcima za prava jednu posebnu nagradu – Nagradu „Emil Paravina“. 
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Prva dodjela Nagrade „Emil Paravina“ 

 za promicanje dječjih prava 

 

U 2021. godini Savez je javno pokrenuo i dodijelio Nagradu “Emil Paravina” (Skupština, 4. 

prosinca 2021.), jedinu nagradu koja se dodjeljuje djeci za promicanje dječjih prava.  

Tako je Savez po prvi put odao priznanje i dodijelio dječjim borcima za prava jednu posebnu 

nagradu – Nagradu „Emil Paravina“ koju je pokrenuo sa željom da se djecu potiče na 

aktivno sudjelovanje u životu zajednice, participaciju s odraslima, zagovaranje jednakih 

prava i mogućnosti, u čast dr. sc. Emila Paravine, pedagoga, humanista, promicatelja dječjih 

prava i dugogodišnjeg tajnika Saveza DND, čiji je rad utjecao na dobrobit života tisuće djece 

i roditelja.  

 

Ocjenjivačko povjerenstvo djece i odraslih, na čelu s predsjednikom Antonijom Šipušićem, 

odabralo je onu djecu i skupinu djece koja su istinski zagovaratelji i borci za dječja prava i 

aktivno sudjeluju u životu škole, svojeg grada, mjesta, obiteljskom i društvenom životu, a 

dobitnici su:  
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1.) Nagradu “Emil Paravina” u kategoriji dijete pojedinac dobila je – Matea Juričić, članica 

Dječjeg gradskog vijeća iz Svete Nedelje. 

2.) Nagradu “Emil Paravina” za skupinu djece dobili su učenici- 6. b. razreda OŠ “Braća 

Radić” iz Koprivnice, (Marko Periša, Matej Markovinović, Patrik Habek, Dora Pakasin, Zara 

Rupčić, Una Bebek, Mia Gregurina, Lea Vugrin i Sara Mikulić). 
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Prema riječima nagrađene djece Nagrada im puno znači i motivirat će ih da još više rade i 

zagovaraju svoja prava i prava svojih vršnjaka. Realizaciju Nagrade omogućio je Udruga 

gradova RH, a u svečanosti su prisustvovali članovi obitelji dr. Paravine – kćerka Sunčana i 

unuci Bruno i Ognjen, a najdražom Emilovom pjesmom „Kad si sretan“, Zabočki mališani 

završili su svečanost.  
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Kampanja DND-ovke LOKALKE i DND-ovci LOKALCI 

  

 

U Savez DND udruženo je trenutno 106 Društava “Naša djeca” Hrvatske, u kojima veliki 

broj (oko 4000) volonterki i volontera svakodnevno radi s djecom. U cilju promocije važnosti 

volontiranja i volonterstva kao društvene vrijednosti, ali i ugleda volontera okupljenih u 

Društvima “Naša djeca”, Savez DND je 5.12.2021. na Međunarodni dan volontera na web-

u i društvenim mrežama pokrenuo kampanju “DND-ovke lokalke i DND-ovci lokalci” s 

profilima i kraćim intervjuima naših volontera iz Društava, o tome koliko  dugo volontiraju, 

što za njih znači volontiranje, koja su iskustva stekli i zašto bi svatko od nas trebao volontirati 

i davati svoje vrijeme, empatiju, znanje i ljubav drugim ljudima, u slučaju naše organizacije, 

djeci.  

Kampanju smo u 2021. započeli s jednom od trenutno „najdugovječnijih“ volonterki. Jednu 

jedinu, vječno vedru i nasmijanu, gospođu Širu Tomić iz Društava „Naša djeca“ Crikvenice, 

a do kraja godine predstavili smo i mladog studenta koji nam stiže iz Društva “Naša djeca” 

Zabok, volontera i kuhara Vjekoslava Flegara te svestranog i kreativnog učitelja Bojana 

Iličića, voditelja Dječjih foruma u Društvima Naša djeca Kutina i Sisak.  

 

Kampanja o vrijednim članovima i volonterima Društava „Naša djeca“ kontinuirano ćemo 

provoditi i tijekom 2022., ističući najveću vrijednost naše mreže, a to su predani, vrijedni 

ljudi s velikom ljubavi prema djeci. 

 

Izvještaj izradile: Manuela Maurović, voditeljica faundrasing aktivnosti i Snježana Krpes, 

glavna tajnica Saveza.  


